

Iz česa so narejene ploščice/plošče?

Samolepilne ploščice in plošče za stene/podlage so narejene iz visokokakovostnega vinilnega materiala debeline 1,1 mm, ojačanega s PES mrežo in lepilom. Samolepilni sloj je prekrit s zaščitno folijo. Izdelki so značilni po visoki odpornosti na raztezanje, trganje in upogibanje. Sintetična vlakna, iz katerih so narejeni, ne zbirajo mikroorganizmov ali bakterij, kar jih naredi higienične in trajne

Pred začetkom montaže

Pred uporabo vinilnih izdelkov na steni ali tleh morate ustrezno pripraviti površino, na katero boste lepili material. Odstraniti je treba vse neravnine, površino pa temeljito očistiti (na primer ostanke lepila) in razmaščiti. Montaža mora potekati na čisti in suhi površini. Popravite vse neravnine in luknje večje od 0,5 mm, sicer se bo to odrazilo na strukturi lepljenega materiala. **Nasveti:** **1.** Pri načrtovanju montaže na keramičnih ploščicah pazite, da fugne ne smejo biti širše od 2 mm. Širše fugne je treba zapolniti in izravnati. **2.** Če so izdelki nameščeni za plinsko pečjo, mora biti razdalja najmanj 20 cm od plamena. **3.** Temperatura prostora, kjer bodo nameščene ploščice, mora biti vsaj +10°C.

Aplikacija samolepilnih vinilnih ploščic:

1. Postavite ploščice ali plošče na varno mesto in preverite usklajenost vzorca. Prepričajte se, da je izdelek v skladu z naročilom in brez napak. V primeru poškodb ali napak nas nemudoma kontaktirajte po e-pošti ali telefonu. **2.** Pred montažo odstranite zaščitno folijo s hrbtne strani izdelka. Ploščico ali ploščo prilagodite površini in nato močno pritisnite, pri tem pa bodite še posebej pozorni na robove. Montirajte naslednje elemente brez vrzeli med njimi, natančno usklajujte vzorec. Po potrebi uporabite nož za tapetiranje, da odrežete material. **3. Opozorilo!** Lepilo doseže največjo oprijemljivost po 24 urah. Do takrat ne uporabljajte nameščenih izdelkov (ne hodite po njih, ne čistite itd.)

S čim čistiti ploščice in plošče? Za čiščenje priporočamo uporabo vlažne krpe in blagih detergentov, kar vam bo omogočilo, da se dolgo časa veselimo njihovega videza!

Pomembno! Upoštevajte varnostne ukrepe pri uporabi izdelka.

Izdelek je izdelan iz vinila – bodite previdni, da preprečite poškodbe materiala med montažo in uporabo. Ne postavljajte izdelka na mesta, ki so izpostavljena neposrednemu stiku z ognjem. Shranjujte ga stran od otrok – nevarnost zaužitja majhnih delcev ali zaščitne folije. Če pride do poškodbe materiala (npr. raztrganja, razpoke), takoj prenehajte z uporabo in varno zavržite izdelek. Neupoštevanje teh navodil lahko vodi do poškodb izdelka ali telesnih poškodb.

